EVALUASI ULANG 512TEE2  PEMODELAN DAN METODE NUMERIK


Kerja mandiri !!! SDM=Selamatkan Diri Masing-Masing!



I. TAHAP PERTAMA (15 menit, closed book)

Suatu pembangkit isyarat fungsi waktu dirancang untuk menghasilkan isyarat y(t) yang memenuhi persamaan differensial orde ketujuh yang tersusun sebagai berikut:


dengan kondisi awal y(0)=1 sedangkan kondisi awal turunan-turunan y(t) (kecuali turunan ketujuh) sama-dengan nol. K5K4-K3K2-K1K0 diambilkan dari THN-BLN-TGL kelahiran anda, misalnya kalau anda lahir 25 Desember 1960, maka: K5K4-K3K2-K1K0 = 60-12-25. (Note: Jika anda lahir tgl. 10 atau 20 atau 30 sehingga K0 = 0, maka majukan/mundurkan tgl. lahir anda satu hari sehingga K0 bukan nol). Gambarkan BAGAN KOTAK pembangkit isyarat tersebut di atas dengan menggunakan beberapa integrator yang disusun secara seri sebagai berikut [Note: Suatu pembangkit isyarat tidak memiliki isyarat masukan, hanya ada isyarat luaran y(t)]:


II. TAHAP KEDUA (TAKE HOME EXAM, 24 jam)
Dengan bantuan komputer, simulasikan rancangan pembangkit isyarat fungsi waktu tersebut di atas sehingga diperoleh plot diagram waktu dari y(t) yang cukup “cantik”. Setelah itu, jawablah pertanyaan berikut:

1. Jelaskan secara terperinci bagaimana caranya anda membuat simulasi di atas! (langkah demi langkah)!

2. Jelaskan bagaimana anda yakin bahwa isyarat fungsi waktu y(t) yang dihasilkan dari simulasi itu memang (mendekati) yang sebenarnya!

3. Jelaskan dengan menggunakan suatu teori atau analisis dari literatur yang anda baca mengapa isyarat fungsi waktu y(t) bisa berbentuk demikian?

(Kumpulkan hasil pekerjaan anda ke seorang teman yang disepakati 24 jam setelah tugas diberikan, lalu teman tersebutlah yang akan menyampaikannya secara kolektif ke rumah dosen, karena kebetulan jatuh pada hari libur). 

d7y(t)/dt7+9d6y(t)/dt6+K5d5y(t)/dt5+K4d4y(t)/dt4+K3d3y(t)/dt3+K2d2y(t)/dt2+K1dy(t)/dt +K0y(t) =0 


untuk t > 0
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